SPECIFICO - SPECIFEENGINEGUARD-PARE-CARTERM

SPEZIFISCHES STURZBUEGEL - PROTEGEMOTOR ESPECIFICO

SUZUKI GSX 1400 2002

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIOINS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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RONDELLA @6
PARAMOTORE VITE TBEI M 8X25|| RONDELLA 28 inox|| RONDELLA @6 :gu(:ulu DADO Mé CIECO
ENGINE GUARD SCREW M 8X25 WASHER @8 inox WASHER @& ASHER @6 BOUT M6 CLOSED
GARDE MOTEUR VIS M BX25 RONDELLE @8 inox ROMDELLE @& RONDELLE @& ECROU Mé AVEUGLE
STURZBUGH SCHRAUBE M 8X25 || SCHEIBE @8 inox SCHEIBE @& SCHEIBE @6 MUTTER Mé&
PROTEGEMOTOR TORNILLO MBX25 ARANDELA @8 inox || ARANDELA @6 ARAMNDELA @6 TUERCA Mé CIEGA
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VITE ORIGINALE
ORIGINAL SCREW
VIS ORIGINAL
ORIGINAL SCHRAUBE
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PVC PROTETTIVO
PER TELAIO

PVC PROTECTION
STICKER DE
PROTECTION

TRAGER
PROTEKTOREN
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